

『はじめての血友病診療実践マニュアル』

正誤表

このたびは『はじめての血友病診療実践マニュアル』をご購入いただきましてありがとうございます。本書におきまして誤った表記がございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしました。誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2012年6月7日
株式会社 診断と治療社

	誤	正
p.115 血友病の治療製剤一覧 表中 商品名 会社名 上から5行目	× デスマプレッシン 協和発酵	○ デスマ <u>プレシ</u> ン 協和発酵 <u>キリ</u> ン
p.115 血友病の治療製剤一覧 表中 会社名 上から8行目	× ベネフィクス バイエル	○ ベネフィクス <u>ファイ</u> ザー